1. W typowych modelach tlumacznia jesli stowa w; i wy wystapia w
tekscie jednokrotnie i przy tym w tym samym zdaniu to nie potrafimy ich
odr6zni¢, tzn. to co mozna wywnioskowac dla w; da sie tez wywnioskowac dla
wq. Oszacuj ile takich par pojawi sie w tekscie zaktadajac ze mamy 100000
zdan po 20 stow, jest 200000 stow wystepujacych jednokrotnie i ze stowa sa
wybierane do zdan niezaleznie. Jak to sie zmieni jesli stow wystepujacych
jednokrotnie bedzie 100000.

2. Uzywajac program nslol oblicz ilosé stow wystepujacych jednokrotnie
w polskim tekscie sprawozdan Furoparlamentu. Jak to si¢ zmieni jesli ograni-
czymy sie do stow sktadajacych sie z matych polskich liter. Jak to si¢ zmieni
jesli z kazdego stowa usuniemy ostatnie 4 litery (usuniecie ostatnich liter jest
grubym przyblizeniem zastepowania stowa przez forme podstawows).



